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Председница Аргентине Кристина Фернандез освојила је нови председнички мандат
огромном већином гласова бирача, оставивши другопласираног кандидата, социјалисту
Хермеса Бинера далеко иза себе, показују јутрос први незванични подаци са биралишта.

  

Након пребројавања на три четвртине бирачких места, Фернандезова има 53 одсто
гласова а Бинер само 17 - што је једна од највећих изборних победа у историји
председничких избора у Аргентини.

  

Сматра се да је Кристина Фернандез остварила овакав успех јер је њена влада значајно
допринела економском буму земље, која је пре само 10 година била најзадуженија на
планети.

  

- Рачунајте на мене да ћу наставити са овим пројектом - рекла је у победничком говору
Фернандезова, прва латиноамеричка жена председница која је добила други мандат.

  

"Све што желим је да наставим да сарађујем... како би Аргентина и даље напредовала".

  

Предност Фернандезове могла би бити и већа, с обзиром да још нису пребројани гласови
у њеном главном упоришту - Буенос Аиресу.

  

Претходну највећу победу на изборима освојио је Раул Алфонсин, 1983. године, након
што је у земљу враћена демократија. Фернандес је, према анкетама са биралишта, у
првом кругу председничких избора освојила 54 до 55 одсто гласова, јавили су локални
медији.
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Фернандезова ће постати прва жена која је реизбрана за шефа државе у једној
латиноамеричкој држави.

  

Анкета на једном бирачком месту показује да најближи од шест противкандидата, Ермес
Бинер, неће освојити више од 13 одсто гласова, пренеле су светске агенције.

  

Аналитичари оцењују да је Фернандесова, кандидат странке левог центра Фронт за
победу, велики фаворит највише због побољшања економске ситуације у земљи и
подела у опозиционом блоку.

  

Први званични резултати очекују се да ће бити објављени у 21 сат по локалном времену
(два сата по средњоевропском).

  

(Танјуг)
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